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Cene paradajza i krastvca u padu 

VOĆE I POVRĆE 

1 

2 

Na našim pijacama u ponudi su i prve 
višnje 

Od jabuka koje dominiraju u ponudi na našim 
zelenim pijacama najviše je u odnosu na prošlu 
nedelju poskupeo Ajdared. Ajdared je skuplji na 
pijacama u Kragujevcu, Kraljevu, Loznici, Nišu, Pirotu 
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Nedeljni pregled cena voća i povrća 3-5 

6 Cene voća i povrća u Hrvatskoj 

i Požarevcu, a blagi pad cene beležimo 
na pijaci u Sremskoj Mitrovici. Cene 
ostalih jabuka uglavnom stagniraju na 
nivou od prošle nedelje. 

Od južnog voća najviše su 
poskupele banane i to na pijacama u 
Čačku, Loznici, Požarevcu, Novom Sadu 
i Subotici. Pomorandže su skuplje na 
zelenim pijacama u Kraljevu i Novom 
Sadu, a jeftinije u Loznici i Subotici. 
Limun je najviše pojeftinio. U odnosu 
na prošlu nedelju jeftiniji je na 
pijacama u Čačku, Nišu, Vranju, Kikindi 
i Zrenjaninu, a neznatno je poskupeo 
na pijaci u Loznici. Cene ostalog južnog 
voća ananasa, mandarina i kivija 
stagniraju . 

Jagode su poskupele na 
beogradskim pijacama i na pijacama u 
Loznici, Požarevcu, Smederevu, Novom 
Sadu i Pančevu, a pojeftinile su u 
Kraljevu, Kikindi, Subotici i Zrenjaninu. 

Trešnje su poskupele na pijacama 
u Beogradu, Nišu, Smederevu, Novom 
Sadu i Zrenjaninu, a pojeftinile na 

pijacama u Kikindi i Sremskoj Mitrovici. 

Na našim zelenim pijacama u 
ponudi su i prve višnje i rane šljive. 

Orah je poskupeo na pijacama u 
Kragujevcu, Kraljevu, Požarevcu, 
Novom Sadu, Sremskoj Mitrovici i 
Subotici, a cene lešnika su na nivou od 
prošle nedelje. 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu, 
u odnosu na prošlu nedelju, poskupele 
su jabuke Ajdared, Roze delišes, 
Jonagold i Mucu, a pojeftinio je Zlatni 
delišes. Na istoj pijaci poskupele su 
jagode i pomorandže. U Kraljevu su 
poskupele jabuke Ajdared i Zlatni 
delišes, a pojeftinio je kivi. Na 
kvantaškoj pijaci u Nišu skuplje su 
trešnje a poskupeo je i kivi i orah. Na 
kvantaškoj pijaci u Novom Sadu 
beležimo i najviše poskupljenja. U 
odnosu na prošlu nedelju poskupele su 
sve jabuke, banane, trešnje 
jagode,pomorandže i orah. U Subotici 
su cene  na prošlonedeljnom nivou.  



Cene  paradajza i krastavca u 
daljem padu  
 
  Ove nedelje cene paradajza i 
krastavaca su u padu dok su cene 
blitve i celera u porastu. 
 
Cene povrća - kvantaške 
pijace 
 
  Bitva se na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu mogla kupiti po ceni 7 din/
vezi, što je u odnosu na prošlu nedelju 
skuplje za 2 dinara. 
  Celer je u Beogradu skuplji za  
deset dinara po kilogramu u odnosu na 
proteklu nedelju, tako da se prodavao 
po ceni od 100 din/kg. 

  Cena paradajza je i dalje u padu. 
Ove nedelje jeftiniji je za deset dinara 
po kilogramu. Najniža cena je na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu  65 din/
kg dok je nešto skuplji u Kraljevu i 
Subotici. 
  Cena krastavaca na kvantaškim 
pijacama je u padu i u Beogradu i 
Kraljevu se prodavao za 30 din/kg. 
  Šargarepa je mogla da se nađe 
po nešto nižoj ceni od 50 din/kg u 
Nišu, a  bila je nešto skuplja (70 din/
kg ) u Beogradu i Kraljevu. 
  Paprika babura je jeftinija za 
deset dinara po kilogramu. Po ceni 90 
din/kg mogla  je da se kupi u 
Beogradu, a za 120 din/kg u Subotici. 
  Mlad krompir je koštao 20 din/kg 
u Subotici, a u Beogradu 30 din/kg . 
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Cene povrća - zelene pijace 
 
     Paradajz je u Srbiji jeftiniji za 

10-20 din/kg. Po ceni od 70 din/kg se 
mogao kupiti na Zelenom vencu u 
Beogradu dok je nešto skuplji na 
zelenim pijacama u Požarevcu i 
Pančevu (100 din/kg). 

     Cena mladog krompira se kretala 
od 30 do 40 din/kg, i to po ceni  od 30 
din/kg u Kragujevcu, Loznici, 
Smederevu, Vranju i Pančevu, a po 40 
din/kg  u Beogradu, Čačku, Kraljevu, 
Nišu, Požarevcu, Smederevu, Vranju i 
Pančevu. 

      Boranija je u Beogradu mogla 
da se nađe za 200 din/kg, a bila je 

jeftinija u Požarevcu, Smederevu i 
Zrenjaninu (100 din/kg). 

     Cena graška je bila u intervalu 
35-100 din/kg. Za 35 din/kg je mogao 
da se kupi u Nišu, a za 100 din/kg u 
Loznici i Požarevcu. 

      Šargarepa se u Nišu prodavala 
za 30 din/kg, a u Vranju i na Kalenić 
pijaci u Beogradu po ceni od 100 din/
kg.  

       Cena zelene salate se kretala u 
intervalu 10-25 din/glavici, najjeftinija 
10 din/glavici je bila u Nišu, Loznici i 
Smederevu, a 25 din/glavici na Kalenić  
pijaci u Beogradu. 
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